YR HYS - SUE - HAT - HSK - 0K S - LolS - HRE . AWE - O|FH - WS - w4
OISR - HURE - BLtA - BHF - 2A0l - UFT - VAT - THD - UEE - 2T
aFu7 - 1 %‘% HA4 AR T fdeAteln, I FA AT Fate] B o) Alolo] AadAl=
olg] Aol ]OH A k. £ AFelAe n¥ske] 719l Qv w4 ASANT ko] A EAE dofr izt el
R B 2005L1 10955 2006 129714 Agaigta g 9 Adae o] s 54 A4S 32} 6498 S tde 2 819l
t} o] 32} F 1S FWek Af & [ (3019, 41274, Fiof=20497) 02, nE M FukA] & FAb oS [t (3484,
60£7A, Fol=261:87) 2 535t & o Atol9] M BAE wlal BAEch Ak [atell A Hatell vlsl o] =k (66+11
Al vs. 62£134, p<0.00D), W) ol previous anginaZ} ANE A-7F Bkem (47% vs. 39%, p=0.032), WYA Killip class7}

=% (Killip class II/IV: 15% vs. 8%, p=0.026), A4 S22 A d47F AT (3.0+29Y vs. 264244, p=0.049). Il A
TS ¢ wo] Fukeksl oy (35% vs. 21%, p<0.001), T &2 Iroll A 28 Wbt} (58% vs. 69%, p=0.003). YA S+
& ol el = (£57] ek 136233 mmHg vs. 128+29 mmHg, p=0.001, °]$+7] &t &5+21 mmHg vs. 8018
mmHg, p=0.006), HDL-cholesterol®] 28} vrgkom (45+11 mg/dl vs. 4712 mg/dl, p=0.004), NT-proBNP 427} {-2]3} 7|
=9 (3620£7056 pg/ml vs. 204624695 pg/ml, p=0.001), creatinine clearance’} f-2l8HAl Sokch (65+32 ml/min vs. 74+41
ml/min, p=0.002). F¢E W ZF &l A [Tl A A w7} o =9k} (59% vs. 45%, p=0.007). B W AFGEL [ 5%,
I 3% 2 Y 7holl 123 abol= f1len (p=0.231), 11 2 AAAkar (A8} A4 A%, 4@.%% ANEE)E I 10%,

:r:,

O 4%% Il A FolabAl =3t (p=0.003). 6719 54 &% ] T AR ILE [ 16%, T 13%E G 7ol {213k Aol
AoTHp-0219). AT : AL 71Fo] Y= T4 HTANZF BAE g AV Aok BUsE 39 Botm Ao

8% olF W] PAL AEEe] Wk,

A7eA - WAt 9F AR 1Y, T, IAFF, FA Fol AHE] gol dHA AL o] T G e
A3 553 AL JAFS MA L Y50 ilEli’i LS TN 54 ASAAT SRl A, doshe, BE
Z9E o) 5L dolrua sk i 2 ¥ 2005 11€5E 200613 6€712] Adoistag ol F4 A Sor
Wk 9139 9] 3AE thdo R o] P or Aokg wgtd xS [ [256% (H:o1=177:79), 64+104]13 P o] Heo)
UAE FAE I (6577 (F0]=4751182), 63£13A] o2 &Fate] Z4zke] s 54, Jdelshal a4, #ds™ 29+ 54
S5 vl BT A3 ol A Itoll Hg sF2ehs FAR de A7 wokew (I 128% vs. Ik 7.0%, p=0.002),
ALy %‘iﬂ' A% o Wk (I35 59.3% vs. I 39.4%, p< 0.00D), WY DAl 9 A8k 71 o whsko) (19 79+213] /%
vs. I 75+188)/% p=0.012). &8z Abol| A creatinine kinase-MB (Ix; 83+98 U/l vs. I 106.14+124 U/L, p=0.025), 543 4]

w3 (ITV—_L, 12675 mg/dl vs. I+ 111360 mg/dl, p=0.001), Z&o}Eld (I 1.4+1.6 mg/dl vs. I 1.0+0.5 mg/dl, p<0.001)
9 B-type natriuretic peptide #t(I%; 41274463 pg/ml vs. I 2388223 pg/ml, p<0.001) 5o] Iatel Al I3} vlal A] 9u] Q=
ztol g HolFQleh. #YEH 2PEolAE [wolA ol Agke] RlErt fo8hA =RThIas; 22.9% vs. It 15.7%, p<0.001).
T EAol A B JHLA(H{]E} -0.109, p=0.021)¢} t}& & A (MEl=-0.103, p=0.024)°] F=HE ke F4 A4 AZe) 3
2be] fodt EAoqtk A& Gl Fukdt 34 ASAAT Sxe Wi tha® Hdho] wkth
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